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« K V A R N E R   E X P O  13 « 
PRODAJNA IZLOŽBA PROIZVOĐAČA SUVENIRA HRVATSKE 

Opatija, Slatina, od 27.  30. ožujka 2013. g. 

 

 

Ove godine već deseti  puta zaredom održava se u Opatiji  izložba 

proizvođača suvenira Hrvatske . 

 

Ideja da se na jednom mjestu okupe proizvođači originalnih – izvornih 

suvenira iz čitave Hrvatske, rodila se prije desetak godina i sa puno 

angažmana i priprema započeli smo sa prvom izložbom 2004. godine,  

na kojoj se okupilo stotinjak izlagača.  

 

Prva izložba održana je u Kristalnoj dvorani hotela «Kvarner» u Opatiji i 

izazvala je veliki interes javnosti a napose turista i turističkih djelatnika. 

To nam je dalo motiva da nastavimo sa organizacijom te tako značajne 

manifestacije koju će predviđamo ove 2013. godine bez obzira na krizu i 

recesiju posjetiti preko 250 izlagača iz svih krajeva Hrvatske. 

 

Cilj izložbe je iznjedriti izvorne – autohtone suvenire, tržišno prihvatljive, 

koji će preuzeti primat na policama suvenirnica diljem Hrvatske a na kojima 

još uvijek nažalost dominiraju uvozni kičasti suveniri, čime se obmanjuju 

turisti i ini posjetitelji lijepe naše.  

 

Suvenir kao uspomena na lijepe trenutke provedene za boravka u određenoj 

destinaciji, treba biti izvoran – autohton i imati svoj značaj – svoju priču, da 

gosta i inog posjetitelja stvarno podsjeća na mjesto u kojem je boravio. 

Usporedni cilj projekta je i želja da ova manifestacija postane tradicionalna i 

prepoznatljiva kao originalan turistički proizvod, a vrijeme održavanja svake 

godine u tjednu uoči Uskrsa kada u Opatiji boravi veći broj turista, kako 

domaćih tako i stranih, ukupnoj turističkoj ponudi daje poseban značaj. 

 



„Kvarner expo 13“ ove se godine održava u terminu od 27.~ 30. ožujka 

na prostoru plaže „Slatina“ u Opatiji pod velikim šatorom na površini od 1000 

metara kvadratnih. 

Vrlo je značajna činjenica da su osim samostalnih izlagača svoj nastup na sajmu 

suvenira najavile gotovo sve  županijske Obrtničke komore ( njih četrnaest ),  

HGK - središnjica Zagreb, HGK – županijska komora Varaždin, 

 HGK -  županijska  komora Otočac, Turistička zajednica Sisačko – Moslovačke 

županije, te razne udruge i asocijacije.  

 

Službeno otvaranje izložbe predviđeno je u srijedu 27. ožujka  u 12,00 sati. 

Svečanom činu otvaranja izložbe nazočiti će gosp. Davor Ižaković pomoćnik 

ministra turizma, obnašatelj dužnosti župana  Primorsko – goranske županije 

gosp. Vidoje Vujić, Opatijski gradonačelnik gosp.Ivo Dujmić, Načelnici Općina 

Matulji, Lovran i M. Drage, predstavnici Hrvatske obrtničke komore na čelu sa 

predsjednikom Dragutinom Ranogajcem , predstavnici Hrvatske gospodarske 

komore i ostali uzvanici. 

 

Otvorenju izložbe svojim će prisutstvom uveličat i opatijske klape. Kao piće 

dobrodošlice za uzvanike biti će serviran poznati pjenušac ovoga kraja 

„Bakarska vodica“. 

 

Ocjenjivačka komisija kao i prethodnih godina izvršiti će izbor najkvalitetnijih i 

najoriginalnijih suvenira, temeljem kojeg će biti dodijeljene nagrade.   

Nagrade za najbolje suvenire dodijelit će se u tri kategorije i to: 

 ~ Prehrambeni suvenir                  ( I , II  i  III  mjesto ) 

 ~ Uporabni predmet ili suvenir      ( I , II  i  III  mjesto )  

  ~ Umjetnički dekorativni suvenir   ( I , II  i  III  mjesto ) 

 

Jedan od prvonagrađenih u navedene tri kategorije biti će  Grand – prix,  

odnosno pobjednik «KVARNER EXPO 13». 

Turistička zajednica Kvarnera posebno će nagraditi suvenir koji na 

najoriginalniji način predstavlja područje Kvarnera                                                             

 

Podjela priznanja predviđena je za petak, 29. ožujka 2013.g. u 17,00 sati na 

info punktu same izložbe tj. pod šatorom na Slatini, nakon čega je predviđeno 

druženje izlagača uz prigodni domjenak. 

Kao trajan proizvod svake dosadašnje izložbe i ove će godine biti izrađen 

Katalog izložbe «Kvarner expo 13» u kojem će na prigodan način biti 

predstavljeni svi izlagači i njihovi proizvodi. 

Katalog se distribuira na više stotina adresa diljem Hrvatske a služi kao 

poveznica između onih koji suvenire proizvode i onih koji će suvenire 

prezentirati i omogućiti njihov plasman. 

 



Radno vrijeme izložbe je: 

- u srijedu 27. ožujka – od 12,00 - 20,00 sati 

- u četvrtak 28. ožujka i petak 29. ožujka – od 10,00 – 20,00 sati 

- u subotu 30. ožujka – od 10,00 – 16,00 sati 

 

Ulaz  je za sve posjetitelje izložbe besplatan. 

 

Organizatori izložbe su :  

 

  ~ Obrtnička komora Primorsko – goranske županije 

  ~ Udruženje obrtnika Opatija 

  ~ Ghia staff  - Pazin 

 

Uz  pokroviteljstvo : 

 

  ~  Ministarstva turizma 

  ~  Hrvatske obrtničke komore 

  ~  Primorsko – goranske županije 

  ~  Turističke zajednice Kvarnera 

  ~  Grada Opatija 

  ~  Turističke zajednice Grada Opatija 

  ~  Općine Matulji 

  ~  Općine Lovran 

  ~  Općina M. Draga 

 

 

 

 

 

                                                                                  Organizacioni odbor          

                                                                                   « Kvarner Expo 13» 


